



时隔3年迎来首个韩国入境旅游团

线路产品在韩国发布不到24小时便满团



本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣 摄影报道)“尊敬的各位旅客,您乘坐的韩国仁川飞往烟台蓬莱的航班即将抵达烟台蓬莱国际机场,请您做好准备……”4月14日晚10点30分,伴随着40名韩国游客落地蓬莱机场,时隔3年烟台迎来了首个韩国入境旅游团。而这也是入境团队旅游政策调整后,山东省内迎来的首个韩国入境旅游团。

“我收到精心准备的八仙葫芦非常惊喜,刚来到这里就被烟台的热情所感动,我对这

次假日休闲游充满了期待和向往。”刚下飞机,韩国入境旅游团的游客兴奋地告诉记者,烟台是距离韩国最近的城市之一,飞行时间1个小时左右,这次游玩结束后想把更多关于烟台的故事分享给朋友,邀请更多韩国朋友一起来烟台。烟台市文化和旅游局与山东海峡国际旅行社为韩国游客们举办了欢迎仪式,入境游客们既兴奋又激动,开心地拍照留念。

“烟台的文化和旅游资源很丰富。前段时间通过中外渠道商大会和旅发大会的实地考

察,我们及时更新和丰富了烟台假日休闲旅游路线产品,推出了适合韩国市场的出游计划。”韩国组团社代表表示,本次线路产品在韩国发布不到24小时便已经满团,相关文旅产品在韩国市场反响热烈。

为超前谋划入境旅游市场复苏,今年年初,市文旅局加快布局入境市场启动工作。下一步,将开发更多入境旅游路线产品,组织策划丰富多彩的主题文化交流项目,积极赴境外客源市场举办各类推介活动,进一步盘活入境旅游市场,提振文旅消费。

“现场修不完的带回家修”
“老子帮办”走进塔山社区,维修摊位排长队



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 宋美洁 徐丁丁 摄影报道)4月15日上午,由烟台晚报、红社·民购和奇山街道塔山社区联手举办的“老子帮办”进社区活动第308站在塔山社区小公园如期举行。

“老子帮办”栏目记者、参加单位的工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、珠宝鉴定清洗等惠民项目受到市民的好评。

环球美发学校派出的3位理发师从上午9点一直忙活到11点半,累计帮25位市民免费理发。山东同济律师事务所王智光律师为13位市民解疑答惑。恒誉家政工作人员帮市民解决了许多小烦恼。中医师高中国昨天第一次加入“老子”团队,为

市民测量血压、检查颈肩腰椎,受到老年朋友们的欢迎。烟台市营养学会、小报童发行公司、洛神口腔、珍爱钻石珠宝等单位的志愿者们各尽所能,为辖区百姓提供了相关服务。

活动现场西北角是维修区,市民排起了长队。孙德荣、于培湖、李肇平三位志愿者的桌子上摆满了收音机、座钟、电热水壶、豆浆机等30多件“老物件”。三位维修师傅忙得满头是汗。一位上周参加“老子帮办”进社区活动的老人赶到活动现场,取走了修好的电饭锅。上周在新桥社区排到他时已经中午12点了。于培湖老师说“现场修不完的带回家修”,双方约好15日到塔山社区取。

从9点到12点,“老子帮办”团队累计接待市民400人。在市民提出的各类问题中,法律方面的问题13件,健康方面问题116件,生活资讯和家政方面问题163件,其他问题102件,这些问题六成以上得到解决。其他一些暂未解决的难题,“老子”正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



桃花朵朵开 “乡”约好时节

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)“桃花春色暖先开,明媚谁人不看来。”昨天上午,烟台市“四季村晚”开幕式暨莱山围子山首届桃花节在莱山区大山后村拉开了帷幕。

春满围子山,桃花灼灼迎君来。昨天,春色烂漫阳光正暖。记者在围子山看到,漫山遍野的桃花盛开,放眼望去,一片粉色的花海如同现代版的“桃花源记”。

除了十里春风和桃花灼灼,游客还可以参加一系列丰富的活动,领略文化的魅力。听,音乐会正酣,摇滚演出让游客留恋陶醉在桃园中;看,烟台女画家协会成员挥毫泼墨现场写生,尽情绘染桃花美景;寻,千寻万觅只为找到“福”,游客饶有兴致地参加寻“福”活动,主办方颇用心,福字均采用剪纸设计……

据了解,莱山围子山首届桃花节举办时间为4月15

日至23日,为期9天,以“乡约大山后 醉美围子山”为主题,精心设计了五大主题活动区:文艺演出观赏区、主题活动打卡区、户外帐篷休闲区、桃园观光寻福区、风味小吃美食区。

主办方希望通过“四季村晚”这一品牌深度探寻挖掘乡村文化内涵,把乡村打造得更加美丽,吸引更多人走进乡村、爱上乡村,带动乡村经济发展。



3条公交线路绕行方案单向调整

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨天从烟台公交集团获悉,受芝罘岛路封闭施工影响,15日起,11路、48路、113路公交车绕行方案单向调整。

11路海滨小区场站发往东口场站方向:由海滨小区场站发车,沿原线路行至环海路与芝罘岛东路交叉口直行,沿芝罘岛西路、佳苑北街、芝罘岛路行至芝罘岛路与芝罘岛东路交叉口左转恢复原线路。取消:环海路与芝罘岛东路东侧约200米临时站点。增加:大疃广场、芝罘区法院(芝罘区检察院)、培英学校(芝罘岛)、佳苑北街、芝罘岛路等5处站点。

48路康和新城场站发往东口场站方向:由康和新城场站发车,沿

原线路行至环海路与芝罘岛东路交叉口直行,沿芝罘岛西路、佳苑北街、芝罘岛路行至芝罘岛路与芝罘岛东路交叉口左转恢复原线路。取消:环海路与芝罘岛东路东侧约200米临时站点。增加:大疃广场、芝罘区法院(芝罘区检察院)、培英学校(芝罘岛)、佳苑北街、芝罘岛路等5处站点。

113路福泰场站发往东口场站方向:由福泰场站发车,沿原线路行至西海岸路与芝罘岛西路交叉口左转,沿芝罘岛西路、佳苑北街、芝罘岛路行至芝罘岛路与芝罘岛东路交叉口左转恢复原线路。取消:环海路与芝罘岛东路东侧约200米临时站点。增加:培英学校(芝罘岛)、佳苑北街、芝罘岛路等3处站点。